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Wordcloud	poll

Von	welcher	Stadt/	welchem	Ort	aus	nehmen
Sie	teil?
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Berlin
München

Dortmund Stuttgart

Köln

Bochum

Potsdam
Mainz

Ingelheim	am	Rhein

Düsseldorf

Bergisch	Gladbach

Bad	Kreuznach

Stadt	Bochum

Soest
Ludwigshafen

Leverkusen

Leipzig
Gelsenkirchen

Fulda

Bremen

kaiserslautern

Wilkau-Haßlau	(im	Home	Office)

Wilhelmshaven

Wiesbaden

Weilheim
Wahlstedt

Unterfranken,	Region	Schweinfurt/Würzburg

Trier

Siegen,	NRW

Saarbrücken

Rosenheim/Hausham

Planegg	bei	München

Ostheim	v.d.	Rhön

Osnabrück

Oberhaching
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New	York

Neustadt	in	Holstein

Neuss	NRW

Neuss

Mümchen,	Bayern
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Magdeburg

Kopenhagen

Kirchseeon
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Kerpen,	NRW

Ingelheim	am	Rhei	n
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Aus	welcher	Branche	kommt	Ihr	Unternehmen,
für	das	Sie	arbeiten?

1 5 3

öffentlicher	Dienst
Energieversorgung

Pharmagroßhandel

Integrationsfachdienst

berufliche	Rehabilitation	(Berufsförderungswerk)

GesundheitswesenGesundheit

Bildung

Öffentlicher	Dienst	/	Stadtverwaltung	kreisfreie	Stadt

Stadtverwaltung

Öffentliche	Verwaltung

Verband

Unfallkasse

Selbsthilfe

SBV Medien

Hochschule	HTW	Berlin

medizinisches	Labor

eversorger
Universität

Polizei



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

In	welcher	Funktion/Rolle	nehmen	Sie	heute
teil?	Was	passt	am	besten?
(1/2)

1 6 9

Beschäftigter
17	%

Vertretung	Arbeitgeber
12	%

Betriebs-	oder	Personalrat
9	%

Schwerbehindertenvertretung
19	%

BEM-Fallmanagement/BEM-Koordination
31	%



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

In	welcher	Funktion/Rolle	nehmen	Sie	heute
teil?	Was	passt	am	besten?
(2/2)

1 6 9

Betriebsärztin/-arzt
2	%

Vertretung	externer	Akteure/Netzwerkparter*in
20	%

Sonstiges
20	%



Wordcloud	poll

Welche	Erwartungen	haben	Sie	an	den	heutigen
Tag?

1 4 8

Neue	Erkenntnisse
allgemeine	Information	über	das
Projekt

Vernetzung
Informationen

Neue	Erkenntnisse	Vernetzung

regionale	Vernetzung

fachlicher	InputNeue	Impulse

psychische	Belastungen	im	BEM	erkennen,	Maßnahmen	umsetzen

Wie	läuft	BEM	bei	anderen?

Neuer	fachlicher	InputNetzwerk	BEM

Kontakte

neues	lernen

SportNews



Rating	poll

Wie	würden	Sie	unsere	Auftaktveranstaltung
insgesamt	bewerten?

0 6 4

Score:	8.2
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